
５月 

2日（火） こどもの日 

6日（土） 避難訓練 

9日（火） 安全指導④⑤ 
避難訓練 
保護者会③16:00 

10日（水） 尿検査④⑤ 

11日（木） 耳鼻科検診④⑤13：00 

12日（金） 尿検査追加④⑤ 

13日（土） スタンプラリー（PTA 共催） 

16日（火） 保護者会②16:00 

1８日（木） バス遠足⑤ 
身体測定①～④ 

22日（月） 身体測定⑤ 

23日（火） 誕生会④⑤ 
安全指導④⑤ 
保護者会①16:00  

24日（水） 眼科健診④⑤13:00 

25日（木） 尿検査２次④⑤ 

26日（金） スタンプラリー振替（短） 

29日（月） 
 

尿検査２次追加④⑤ 
不審者訓練（第一） 
保育参観①②③始～6/23 

30日（火） 保育参観④⑤始～6/30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【行事予定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年５月号 

足立区立鹿浜こども園 
第一園舎 ℡3855-4447 

足立区鹿浜 5-25-11 
第二園舎 ℡3897-8515 

足立区鹿浜 5-24-4-101 
園長 守屋 久美子 

春、発見！！      
鹿浜こども園の園庭にも、大きな鯉のぼりが泳ぐ

季節になりました。泳ぐ鯉のぼりの下で、子どもた
ちは元気いっぱい過ごしています。 
園庭に咲く花に興味をもって観察したり匂いを

嗅いだり、水をあ 
げ、世話をしよう 
とする子がいます。 
また、園庭のダン 
ゴムシを見つけて 
は夢中になって追 
いかける子もいま 
す。身近な春を子 
どもたちなりに発 
見し、探求しています。 
４月から新しい生活やクラスに環境が変化し、子

どもたちには戸惑いもあったと思います。保護者の
方々にもご心配をおかけしたかもしれません。子ど
もたちが探求する姿も、戸惑う姿も、ありのままを
受け止め、寄り添いながら、一人一人が安心して過
ごせるように、今後共職員一同努めてまいります。 
また新しい環境で、自分なりに様々なことを感じ

たり考えたりしている子どもたちは、毎日をとても
一生懸命に過ごしています。そんな頑張りの一方
で、疲れが出やすくなる時期でもあります。ご家庭
でお気づきの点やご心配等ありましたら、園職員ま
でお気軽にお声がけください。ご家庭と園とでお子
さんを一緒に支えていけたら嬉しいです。 

副園長 笠木奈緒子 

鹿浜こども園の教育目標 

心豊かに たくましく 
「遊ぶの大好き・笑顔いっぱいの子ども」 

を育てる。 
げんきなからだ 
やさしいこころ 
かんがえるちから 

 ＊＊＊＊＊  お知らせ  ＊＊＊＊＊ 

☆ 駐輪・駐車について 
登降園の際の自転車の駐輪ですが、第一園舎は駐

輪場、第二園舎は決められたスペースへの駐輪をお

願いいたします。また、車をお使いの場合は近隣のコ

インパーキングをご利用ください。 

近隣の方へのご配慮をお願いいたします。 

☆ 教材費（４・５歳児）納入について 
鹿浜こども園では、子どもたちの発達や興味・関

心に応じて教材を用意しております。そのために保

護者の皆様から園での現金徴収による教材費の集金

を行わせていただきます。尚、集金に際しましては

集金日よりも前に集金袋をお渡しします。集金日に

は袋に記載されている金額を封入の上、園にお持ち

ください。 

・第二回目の集金日…6 月 1 日（木） 

1200 円（6 月分） 

第一園舎の園庭から 

《保護者会》  
  園の教育方針、教育内容、行事予定をお話しします。 
また、各学年の子どもたちの様子や学級経営についてお
話します。 

 
《定期健康診断》 
・検診の結果、治療が必要な方は、プール開始前までに治
療を完了させるようにお願いします。 

・各科検診の際に園医に相談したいことがある方は、事前
に担任までお知らせください。 

・検診の日に欠席した場合は、園医に行き健診を受けてい
ただくことになりますので、できる限り休まないように
お願いします。 

 
《保育参加参観日 おやこふれあいスタンプラリー》 
  PTA と共催行事の一つで、第一園舎を利用していま
す。親子の触れ合いを楽しみながら、保護者同士の交流
の機会にしていただきたいと思います。 

 ※『てつだい隊』で準備のご協力をお願いしています。 
 
《バス遠足 ５歳児》19 日（木） 
  借り上げバスに乗って「ミュージアムパーク茨城県自
然博物館」に行き、展示物を見たり、公園で遊んだりし
ます。詳細は学年だよりでお知らせします。 

※短時間保育児の降園は 15：00 を予定しています。 
※雨天の場合でもお弁当は持たせてください。 



 新入園児は新しい生活にも少しずつ慣れ、笑顔も

見られるようになりました。好きな遊具を見付ける

と自分から遊び始めています。進級児は、部屋が変

わったことや、帽子の色がオレンジになったことを

喜んでいます。「お部屋で遊びたい！」と言い、ひと

遊びしてから園庭で遊んでいます。 

園庭では、ダンゴムシを探したり、プランターの

花に水やりをしたりと、保育者だけでなく友達と一

緒に楽しむ姿も見られます。 

今月も一人一人の思いを丁寧 

に受け止めながら、保育者 

や友達と一緒に好きな遊び 

を十分に楽しめるようにし 

ていきたいと思います。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３歳児 うさぎ組 

 初めてのこども園の生活にも少しずつ慣れてき

て、笑顔で過ごす時間が増えています。 

春の暖かさに誘われてアリたちも姿を見せるよ

うになりました。ちょこちょこ動くアリには興味

津々です。手で掴もうとしますがアリの動きが速く

逃げられてしまいます。しばらく考えて、今度は足

で捕まえようとしていました。アリを捕まえようと

自分の体を駆使している姿がとてもかわいらしく

感じます。そして、再びアリを見つけると「（い）

た！」と歓声をあげ、追っていきました。 

戸外遊びが気持ちの良い時期になります。春の自

然に触れながら、体を動かして遊びたいと思いま

す。 

１歳児 ひよこ組 

○保育者と一緒に好きな場所で遊んだり、好
きな遊びを楽しんだりしていきます。 

○保育者に様々な思いを受け止めてもらう中
で、安心して自分の気持ちを表せるように
していきます。 

○一人一人の甘えや欲求を十分に受け止め、
安心して過ごせるようにしていきます。 

〇保育者と一緒に好きな場所や遊びを見付け
て楽しめるようにしていきます。 

 ４月の中旬から、廊下での遊びもスタートしまし

た。年少児は、新しいおもちゃに興味深々で、２～

３人の友達同士で白衣を着た園児が友達の抱えてい

るポポちゃんに「チクッとしますよ！」と注射をし

てお医者さんごっこをしたり、ケーキを作り誕生日

の歌を歌って誕生会をしたりしています。年長児は、

友達と井型のブロックでのホッケーや、新しく出た

ピタゴラスの動物でごっこ遊びをして遊ぶ姿が増え

ました。 

 今月も、自分のしたい遊びを楽しむ中で、気の合

う友達と関わって遊ぶことも楽しめるようにしてき

たいと思います。 

２歳児 りす組 

 

４・５歳児 かぜのじかん 

よし！ケーキ切るぞ～！ 

〇自分のしたい遊びをじっくりと楽しめるよ 
うにする。 

○かぜの時間の生活や遊びの約束事が分か
り、守ってみようと思えるようにする。 

○ 

 新入園児も進級児も、新しい生活に少しずつ慣れ

てきました。 

天気の良い日は、登園するとすぐにクラス帽子を

被って、元気に園庭に遊びに行く子どもたちです。 

保育者や友達と一緒にダンゴムシを探し、大きい

ダンゴムシをみつけると、大事そうに飼育ケースに

入れていました。 

また、園庭の鯉のぼりにも興味津々です。ビニー

ル凧を作り、鯉のぼりの下を走っていました。鯉の

ぼりがたなびく様子と同じと感じていたようです。

ビニール凧から鯉のぼり作りに発展し、自分の鯉の

ぼりが出来上がると、とても嬉しそうでした。 

 今月も一人一人に寄り添いながら、発見やつぶ

やきに共感し、様々な遊びを楽しんでいきたいと

思います。 

 

 

 

 

 

 

「（い）た～！」 

〇身近な自然に触れながら、好きな遊びを

保育者や友達と楽しめるようにしていき

ます。 

 

おーい！ 

こいのぼりさーん！ 

 
だんごむしつかまえた？ 

みせて～！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６月の行事予定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年長としての当番や自分で行う名札付けを意欲的
に行っています。また、４歳児のお友達に“音楽会”
として園歌やお誕生会の歌を披露したり身体測定の
方法を知らせたりと年長児としてお手本となる素敵
な姿も見られました。 

こいのぼり製作は、好きな絵の具で着色、鱗は今
まで経験してきた様々な方法を自分で考え表現し、
『自分だけのこいのぼり』が完成しました。押し花
のしおりを作るために、好きなお花を摘みそーっと
花びらをひろげながら本に挟んでいました。しおり
を作るのはまだまだ先ですが、花びらの色の変化に
も気付いていけたらと思います。 

先月２１日には、散歩遠足で都市農業公園へ。交
通ルールや公共のマナーを守りながら、公園内を散
策したり、土手でお花摘みや虫探しをしたりしてた
くさん遊んできました。また、お家の方のお弁当に
大喜びの子どもたちでした。 

今月は、バス遠足やサツマイモ・稲の苗植えを予
定しています。自然に触れながら、友だちと一緒に
思い切り体を動かしたり、ルールを守ったりして、
友達と遊ぶ楽しさを感じられるようにしていきたい
と思います。 

 

 登園後の身支度はホワイトボードに掲示されて
いる手順を見て一つずつ丁寧に進められるように
なってきました。今月は初めて個人持ちのクレヨン
とのりを使い、描画や蝶の製作を楽しみました。自
分なりのイメージをもって作った蝶は園庭で飛ば
したり、飾ったりしました。子ども同士で自分の蝶
を見せ合い、新入園児を含めて互いの姿を認め合う
ような姿も見られました。 
 園庭では、雲梯やのぼり棒に挑戦する姿が多く見
られるようになりました。初めは出来なくて悔しい
思いをしましたが、牛乳パックの台を置いて工夫し
して挑戦し、毎日遊ぶ中で少しずつコツを掴み、「で
きた！」と喜びを共有する姿が増えてきました。 

また、始業式、避難訓練、身体測定など進級後の
初めての行事では、緊張したり、不安な様子が見ら
れたりしましたが、年長児のお手本を見て、真似を
する中で、少しずつ園の生活が分かってきました。 
一人一人のペースに合わせて園の生活に慣れ、楽し
んでいけるようにしていきます。 
 また今月は、親子で選んだ野菜の苗を植えて、親
子で野菜の生長を楽しんでいただきたいと思いま
す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第一園舎の

探検に行っ

たよ！ 

○自分なりに試行錯誤を繰り返し、友達とイメー
ジや考えを出し合い、一緒に遊びや生活を進め
る楽しさを感じられるようにしていきます。 

○苗植えや飼育物の世話、遠足などを通して身近
な自然に興味や関心をもてるようにしていき
ます。 

○自分の好きな遊びを見付けて遊べるよう
にしていきます。 

○園生活の仕方を知り、少しずつ自分ででき
るようにしていきます。 

４歳児 ぱんだ組・こあら組 ５歳児 ぞう組・きりん組

素敵な蝶を 

作ったよ！ 

 

しおりに

貼るの、

どのお花

にしよう

かなー？ 

水色でぬるよ！ 

6 月 
1 日（木） 避難訓練／内科検診（第二）13：00 

8 日（木） お知らせ一斉配信訓練 
内科検診（第一）13：00 

14 日（水） 誕生会④⑤／避難訓練 

15 日（木） 歯科検診（第二）10：00 

19 日（月） 個人面談始～７/14 

20 日（火） 身体測定①～④ 

21 日（水） 身体測定⑤ 

22 日（木） 歯科検診（第一）10：00 

23 日（金） 安全指導／保育参観終①②③ 

26 日（月） プール始め④⑤ 

29 日（木） 交通安全教室 

30 日（金） 保育参観終④⑤ 

 


